Tempus Open - Teemu Vuorela

Teemu Vuorela

Nayta yksityiskohtaisemmat tiedot ja henkil6kohtaiset ennatykset

Laji: 50m Vapaauinti (25) Henkil6kohtainen ennatys: 00:22.35 FINA-pisteet: 744 Paivamaara: 2018-12-09
Kilpailu: Nordic Swimming Championships 2018

Aika Fina Kierros Paivamaara Kilpailu

00:23.68 626 Finaali 2016-01-16 Super Challenge 2016

00:23.57 635 Finaali 2019-10-20 Finnish Open Grand Prix 2019

00:23.23 653 Finaali  2022-12-03  Winter Blast

00:23.38 654 Finaali 2012-10-28 X Finnish Open GP for UNICEF

00:23.36 656  Finaali 2012-10-28 X Finnish Open GP for UNICEF

00:23.31 656 Finaali 2019-10-20 Finnish Open Grand Prix 2019

00:23.27 659 Finaali 2017-01-28 Super Challenge Pieksamaki

00:23.13 662  Finaali 2023-09-23 Prisma uinnit 2023

00:23.27 663 Finaali 2013-02-03 Suomen lyhyen radan mestaruuskilpailut 2013
00:23.25 665 Finaali 2014-11-20 Lyhyen radan SM ja NSM 2014

00:23.17 666  Finaali 2020-09-19 Syysuinnit VIII

00:23.16 669 Finaali 2017-11-19 Suomen lyhyen radan mestaruuskilpailut 2017
00:23.13 672  Finaali 2017-11-19 Suomen lyhyen radan mestaruuskilpailut 2017
00:23.01 672 Finaali 2023-12-16 Lyhyen radan SM-kilpailut 2023

00:23.16 673  Finaali 2015-09-26 Martti Ollgren-Uinnit

00:22.95 687 Finaali 2015-11-18 Suomen lyhyen radan mestaruuskilpailut 2015
00:22.96 687 Finaali  2015-10-18  Grand Prix 1

00:22.89 693  Finaali 2015-10-18 Grand Prix 1

00:22.77 704  Finaali 2016-10-16 Grand Prix 25 m

00:22.76 705  Finaali 2018-09-15 Syysuinnit VI


http://www.tempusopen.fi/index.php?r=swimmer/view&amp;id=7721
http://www.tempusopen.fi/index.php?r=swimmer/distance&amp;id=7721&amp;event=11&amp;Result_sort=result_time&amp;Result_page=2
http://www.tempusopen.fi/index.php?r=swimmer/distance&amp;id=7721&amp;event=11&amp;Result_sort=fina_p.desc&amp;Result_page=2
http://www.tempusopen.fi/index.php?r=swimmer/distance&amp;id=7721&amp;event=11&amp;Result_sort=round_type&amp;Result_page=2
http://www.tempusopen.fi/index.php?r=swimmer/distance&amp;id=7721&amp;event=11&amp;Result_sort=result_date&amp;Result_page=2

